RETAL 8 E&SOIME &-IE 01

ROGHEZ® L. 72720, EAE/FE2 0K (S22, Afh20®, B# 30, C#507F% )

1 -3-4 (2) —-8-9 3) -5-5

(4) -13-12 (5) —2-19 6) —-15—17

ROFEEG L. 7L, BLBEEOF X, $12, () 24 L @R b T
(SH25F, Af40®, BR14r, C#H1520%)

1 (=2)—(+1) (2 (=7)—(+5) (3)  (—13) = (+8)

@ (-10) - (+12) (5)  (—14) — (+29) 6)  (~72) — (+29)
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3. ROHEZE¥ L LFL, B2REFEEOT L (SHK128, AF20F, B30, C#Hs50F)

(1) -6-1 (2) —-4-38 3) —-6-6

4 -17-11 (5) —-3-19 (6) —17—16

4. ROMFEERREEL EEL, EAEEEEOT L. 7, () A LT LHET.
(SHk25®, A0, B 14y, C#145 208 )

1) (1) = (+3) 2 (=7 - (+9) (3)  (—17) = (+8)

@ (-10) = (+14) (5)  (-13) - (+29) (6)  (—63) — (+38)
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R#ETAN FHE ESOME &-E 01 HFEHESH

1. XROFHEZE X L, 23/ 5%220 k. (SHh12/, Af20®, B#30#, C #5078 )

* T&+8, HodEzERLCT T—) 220 5%.
AR EDRELESTH LI RAITHEAL A=Y

(13-4 (2) -8-9 (3 -5-5
= —(3+4) = —(8+9) = —(5+5)
=7 = —17 =—10

(4) -13-12 (6) -2-19 6) —15-17
= —(13+12) = —(2+19) = —(15+17)
= —25 =21 = —32

2. ROFERE L LEL, EARFEEZO0 L. £, () 24 LGRS ET.
(SH25F, Af40®, BR14r, C#H1520%)

KAy AL — (+4) = —A T 3k, T— 3 LELD
—(+A) 13 THOE, = TH, T, —ALh3.

1) (=2) = (+1) (2)  (=7)—(+5) (3)  (—13) = (+8)
=—2-1 =-7-5 =-13-38
-3 =12 =-21

(4)  (-10) - (+12) (5)  (—14) — (+29) 6)  (—72) — (+29)
= —10-12 = —14-29 = —72-29
= —22 = —43 = —101
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3.

4.

ROFIHEZS L. 722 L, B2ZEFEE2-O0 L. (SHk12®, Afk20%®, B#% 30, C# 50 )

(1) —-6-1

4 -17-11

= —(17+11)

= —28

(2) -4-38 (3) —-6-6
= —(4+8) =—(6+6)
=—12 =—12

(6)  —-3-19 (6) —17-16
=—(3+19) = —(17+16)
— _22 = —33

ROMERE L. 27, BAEEEOT L. £72, () A LIEPR S HT.

1) (1) = (+3)

=-1-3

(4)  (—10) — (+14)
=-10—14

= —24

(SHk25®, A0, B 14y, C#145 208 )

2 (=7)—(+9) (3)  (—17) = (+8)
—_7-9 =178
- _16 - —25

(5)  (—13) = (+29) (6)  (—63) — (+38)
=-13-29 = —63 — 38
— 42 = —101
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